

温暖郑州 民生保障

# 各大热源相继启动 供暖进入倒计时段

本报讯(记者 黄永东)记者从市热力总公司获悉,昨日起我市今冬供暖各大热源相继启动,供暖工作开始进入倒计时状态。今冬主城区供暖面积达3600多万平方米,西区热源不足问题有望明年缓解。

## 供水温度陆续升高 供暖可能提前到家

根据今冬供热运行方案总体安排,市热力总公司南区分公司南郊热源厂锅炉房于11日凌晨启炉投运,目前一次网温度43℃。11日10:00,作为市区集中供暖两大主热源的新力电厂和郑东新区热电厂开启加热器,相连供热主管网开始升温暖管。枣庄锅炉房计划今日启炉。政七街“煤改气”燃气锅炉也将于近日启炉投运。

目前,伴随供热一次管网暖管逐步升温,热力公司直管的各换热站(通过二次管网与居民家庭相连)已同步开启运行。提醒由小区物业或单位自己管理换热站的小区也要抓紧时间开启设备,并注意观察运行情况,适时进行排气和系统平衡调节。提醒夏季装修或动过采暖设施的居民家庭,抓紧时间检查恢复家中管道设施,以免发生漏水现象。

预计今明两天,正常开启的换热站供水会陆续升温。11月13日至14日,部分居民用户家中可能提前感受到温暖。

## 供暖服务热线火爆 问题多为缴费开阀

供暖日期临近,市热力总公司(68890222)和中原环保西区供热分公司(400-185-6677)客服热线开始火爆。目前市民反映问题集中在缴费和开阀两件事情上。

记者打探,缴费和开阀分两种情况,一种是取暖费直接交给供暖公司,供暖公司派人上门开阀,一种是小区物业或家属院后勤方代收费,由物业和后勤方负责通知开阀注意事项。由于许多市民缴费时间都集中在最近几日,开阀时间集中,会出现热力公司专管员一时忙不过来的情况,需要市民预约家中留人值守时间,耐心等待。

开阀时需要市民在家,是为了防止居民家中暖气设施已经有破损而主人自己还不知晓,避免管网通水后出现漏水现象。

## 西区热源不足问题 有望明年得到缓解

记者昨日分别从市热力总公司和中原环保西区供热分公司获悉,今年主城区供热面积合计达3600多万平方米。目前西区有约200万平方米待用暖面积由于热源不足致今冬无法供暖,目前政府部门已批准新增热源方案,问题有望在明年得到缓解。

粗略统计,在3600多万平方米供热面积中,居民用户就有约27万户,另外还有许多大面积的单位用暖要靠两家企业供热。据中原环保西区供热分公司相关负责人介绍,近几个采暖期,该公司利用有限热源,尽最大努力为西区既有用户提供用热服务,但随着市民生活水平不断提高,建设进程加快,集中供热需求日益迫

切,导致可供暖面积出现缺口。目前郑州西区近200万平方米具备供热条件,但由于热源不足难以给予供热。

针对热源不足问题,该公司正一方面利用现有热源,加强科技投入,加大管网调节,努力保障现有用户用热;另一方面,对于增加新热源,该公司已向市政府及主管部门汇报并提出解决方案,目前方案已经得到政府批复,该公司正在积极推进,西区热源紧张的状况有望在明年冬季得到缓解。

另据市城市管理局消息,我市正酝酿集中供热五年发展构想,计划到2018年实现供热能力大幅增长,基本实现市区集中供热管网全覆盖。

## 我市第五届 “十佳检察官”开评

本报讯(记者 刘伟平)市检察院昨日召开新闻通气会通报,市检察机关第五届“十佳检察官”评选活动即日全面启动。

据了解,评选分为推荐、公示、公众投票、现场评审等阶段。9月,全市两级检察机关经过初评,推选出了16名候选人。从今天起,人民网河南频道、大河网、映象网、中原网及郑州检察网将对16位候选人的事迹进行展播,同时进

行社会公众网络投票、报纸投票。群众可登录以上网站进入投票网页进行投票,也可以填写河南法制报选票,邮寄给市检察院,投票截止时间为11月18日24点。公众投票共计20分,市检察院将根据投票结果计算出每位候选人的公众投票得分。12月上旬,市检察院将召开现场评审会,对16位“十佳检察官”候选人进行公开评审,评选出郑州市检察机关第五届“十佳检察官”。

## 高中学业水平考试 18日起采集报名信息

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)全省2012级普通高中学生学业水平考试即将举行,昨日省招办发出通知,本次考试继续实行网上报名,全省考生网上报名信息采集11月18日起至12月2日集中进行,逾期不予补报。

普通高中学生学业水平考试是依据普通高中课程标准实行的终结性考试,旨在全面反映普通高中学生各学科所达到的学业水平,学业水平考试成绩记入学生档案,是高考录取的重要参考。2012级普通高中学生学业水平考试

包括政治、语文、数学、外语、物理、化学、生物、历史、地理等9个科目。我省2012级普通高中在校生、2011级普通高中需补考的学生及社会考生可参加本次考试。

网上报名信息采集包括考生的基本信息、照片信息等,这些信息还是高中毕业生参加普通高考资格审查的重要依据。从今年起,我省在高考报名中对普通高中应届毕业生高考报名信息实行与普通高中学籍信息“硬挂钩”的办法,信息不一致将影响学生参加普通高考报名。



郑州日报

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 一滴汗 一粒粮



一日不吃饿得慌  
一季不收饿断肠  
手拍胸膛想一想  
节约粮食理应当

晓玲

中国网络电视台制 河北邱县 任广强作